

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.9.11 星期一 读者热线:96706

## 聊城将重点培育 四类社会组织发展

加大财政金融扶持力度  
支持社会组织参与社会服务

C02

### 徐景颜、宋军继教师节走访慰问教师和教育工作者

# 着力解决好教育的重点难点问题

本报聊城9月10日讯(记者张跃峰 通讯员 郭敏)

在第33个教师节到来之际,市委书记、市人大常委会主任徐景颜到城区部分学校,市委副书记、市长宋军继赴冠县走访慰问教师和教育工作者,向他们致以节日的问候和诚挚的感谢。徐景颜强调,要坚持问题导向,着力解决好教师队伍建设和公办学前教育等重点难点问题,努力办好人民满意的教育。

徐景颜首先来到兴华路小学,亲切看望正在备课的老师们,向他们送上节日的问候和祝福,并征求大家对教育工作的意见和建议。在学校教学楼,徐景颜走进阅览室,了解孩子们的学习情况。他叮嘱学校负责人,要加强学校安全管理,为孩子们创造安全有序的学习环境。

在聊城七中,徐景颜实地检查学校建设情况,听取解决大班额情况的汇报。他强调,在城市规划建设,要把教育布局放在第一位,努力为群众提供更多优质的教育资源。

在水城中学,徐景颜看望慰问了学校优秀教师代表,对大家为教育事业做出做出的贡献表示感谢。他说,近年来全市

教育事业迅速发展,离不开名校的有力带动,各位老师做出了很大贡献。希望大家继续发扬好的传统和作风,不断提高教育教学水平,让孩子们受到更好的教育。

在随后召开的座谈会上,聊城市实验小学教师林宏、东昌中学教师张磊、滨幼幼儿园院长谭春慧、聊城一中校长李荣军、聊城三中北校校长梁军、水城中学校长宋晓燕分别发言;市教育局局长哈宝泉、东昌府区区长刘培国分别汇报了全市及东昌府区教育工作情况。座谈中,徐景颜书记不时插话,和大家进行了深入交流。

徐景颜指出,召开这次座谈会的主要目的,是征求大家对做好教育工作的意见建议,找准当前制约聊城教育事业发展的突出问题,整改提升,解决问题,努力办好人民满意的教育。办好教育事业,必须始终坚持问题导向,对解决较好的问题要进一步整改提升,已经取得较大进展的要抓紧完善,刚刚破题的要继续探索、加快推进。要把教师队伍建设牢牢抓在手上,推进教师“县管校聘”、校长职级制改革等改革措施落地,帮助教师解决工作、生活中

的困难和问题,在全社会弘扬尊师重教的良好风尚,充分调动广大教师热爱教育、奉献教育、推动教育发展的积极性,努力打造一支和教育发展需要相匹配的教师队伍。要高度重视公办学前教育发展,大力发展公办幼儿园,加强幼儿教师队伍建设,同时加强对民办幼儿园的管理,不断提高群众的满意度。

宋军继一行先后来到冠县第二实验小学、冠县崇文中学,视察校园环境、设施建设和教育教学成果,与教师代表亲切交谈,对学校的发展给予充分肯定。宋军继叮嘱随行工作人员,要加强校园周边环境的治理工作,营造安全、有序的教育环境。要放大优质教育资源,让更多孩子受益。

随后,宋军继一行到退休教师王玉芝、王德俊、李兴元、刘献敏家中走访慰问,为他们送去节日的祝福。在冠县实验小学特级教师王玉芝、冠县职业教育中心高级讲师王德俊家中,宋军继为他们送上慰问品,感谢他们对教育事业作出的贡献,并征求他们对教育工作的意见建议。退休教师李兴元患有心脏病,宋军继关切地询问



徐景颜走访慰问教师和教育工作者。

他的身体和生活情况,叮嘱他安心养病,并送上鲜花和慰问金;退休工勤人员刘献敏家属长期患病,宋军继把慰问金交到她手中,鼓励她树立信心、战胜困难,并叮嘱随行人员切实关心困难教职工的生活需求,帮助他们渡过难关。

宋军继在走访中指出,教育是发展大计、稳定之基、民生之本,教育公平关系到社会公平,是民生关切的重要内容。各级、各部门要加大教育投入,多渠道筹集教育资金,改善办学

条件;要在全社会大力营造尊师重教的良好氛围;要促进教育公平,合理配置教育资源,让每个孩子都能接受更加均等化的基本公共教育服务。

宋军继要求,要增强责任意识,提高教育教学整体质量。党委政府、教育职能部门、广大教职员要切实承担起责任,在教书育人上狠下功夫,为经济社会发展输送更多优秀的人才。各级教育部门要加强教师队伍建设,为教育事业科学发展提供坚强有力的队伍保障。

### 今年前七个月发放创业担保贷款近3亿元

# 9月聊城将实现首批社保卡制卡发卡

本报聊城9月10日讯(记者杨淑君) 日前,聊城市大督查落实委员会对“十件民生实事”1-7月份落实情况进行了督查调度,绝大多数民生实事正在有序开展,能够按时推进,聊城市人社局牵头的开展就业帮扶和社会保险扩面提效也取得了较大推进。

开展就业帮扶方面,聊城市人社局根据省人社厅新要求重新征集了“三支一扶”岗位,全市共征集“三支一扶”岗位106个。组织108名支持大学生参加省级“三支一扶”大学生示范培训班。

今年7月14日,聊城市委、市政府召开了全市推动农民工返乡创业工作会议。组织开展了就业形势调查研究、返乡农民工创业专题调研、农民工职业技能培训专题调研。截至7月底,全市发放创业担保贷款29231万元,扶持带动就业8926人,分别完成年度任务的58.5%、59.5%;开展就业创业培训23111人,完成年度任务的77%;全市城镇新增就业3.3万人,完成年度任务的66%;城镇登记失业率控制在3.08%,优于

省市下达指标0.72个百分点。

社会保险扩面提效方面,省直驻聊单位人员数量、工资及养老金发放数据已全部采集完成,市地税局、市水文局、山东省聊城体育训练中心已完成参保工作。扎实推进省直县(市、区)11家单位参保工作,部分单位已经纳入了统筹。

今年印发了《聊城市职工大病保险实施方案》,出台了《关于做好大病保险特殊药品管理服务工作有关问题的通知》,公布了15家医疗机构和3家零售药店,各项工作正在有

序开展。转发了省《关于完善居民大病保险政策有关问题的通知》,将19种抗肿瘤靶向药和治疗特殊疾病的药品纳入居民大病保险支付范围,选定了承办机构,已补偿2016年度居民大病保险费用2.7亿元,2017年度居民大病保险费用1.17亿元。

深入推进职工长期护理保险试点,截至7月底,共有800人享受居家护理待遇,发生费用1056万元,护理保险支付950万元。制定出台了《关于开展职工长期护理保险制度的意见》。

印发了《聊城市社会保障卡建设实施方案》。确定了6家社会保障卡建设合作服务银行,目前正在开展数据筛查核对,现场采集照片合成工作,预计9月份启动首批制卡发卡工作。拟定了社保卡即时发卡方案,满足异地持卡就医结算需求。

日前,全市5家定点医院接入了全国异地就医联网结算平台,正在联网测试医院19家,跨省联网结算已结算9例。医保市级统筹、跨省异地就医联网结算等工作,需在上级统一安排部署下推进,待上级出台规范性文件后落实。

今日本报C4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

### 新增230辆新能源公交任务提前完成

# 10月将开通公共自行车扫码租车

本报聊城9月10日讯(记者杨淑君) 日前,聊城市大督查落实委员会对“十件民生实事”1-7月份落实情况进行了督查调度,新增新能源公交车230辆的任务目标已经提前完成,新建农村公路工程有序推进。

今年年初,确立目标:新增新能源公交车230辆,优化公交线路,增加通行班次,完善城市公共自行车网络。截至7月底,全市新增新能源公交车233部,均已实现正常运营。共

优化调整公交线路1条,为K431路;加密班次4条,分别是K134、K148、K345、K332路。新开通公交线路1条,为K161路,由柳园北路莲花花园小区至东昌府区梁水镇安太集村。公共自行车办卡量已达6.5万余张,日均骑行量已达2万次,累计骑行量已达450万次。力争9月实现公共自行车手机APP与掌上公交APP合二为一,10月开通“扫码租车”业务。

在改善农村通行条件方面,确立的目标:新建农村公路2500公里,改造农村危桥100座。截至7月底,全市农村公路共完成招标3878.5公里,占年度招标任务的155%,总投资31.6亿元,开工2560公里,已完工里程824公里,完成投资8.4亿元。农村危桥完成招标153座,占年度计划招标任务的153%,总投资1.2亿元,开工101座(其中完工28座,在建73座),完成投资4876万元。



聊城市第三人民医院

聊城市心脑血管病医院  
聊城市妇女儿童医疗保健中心

合理膳食 适量运动  
戒烟限酒 心态平和 充足睡眠  
您的健康 我的责任  
看病到三院 省钱又方便

地址:聊城市卫育路62号  
电话:0635-8383101 8385120